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TRABALHO DE RECUPERACAO FINAL - 2022

ALUNO (A): TURMA:

VALOR: 40,0 Nota:

INSTRUCOES: Todas as questdes devem ser respondiGas\NETA .
Atencdo: Vocé tem que levar as apostilas 5 e 7 paaasistir as aulas de recuperacao.

01- Analise o grafico e responda.
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O grafico mostra gue em 1802 a populagao mundial atingiu 1 bithag de habitantes, Demorou 125 anos para que ela
saltasze para 2 bilhdes de habitantes. Apds 34 ancs, em 1961, ela ja chegava a 3 bilhbes. Em 1974, 13 ancs depois, a
populacso chagou a & bilhbes de pessoas. Mais 13 anos e, em 1987, ela atingiu o5 5 bilh&es. Em 1999, apts 12 anos, a
populagio mundial chegou aos & bilhides. Prevé-se que em 2012 ela atinja 0s 7 bilhdes de habitantes.

A) Por que até &VIIl a populagdo cresceu lentamente?

B) Explique por que no sécukX a populacdo mundial apresentou expressivo creatime

02-No estudo das populacdes humanas, convenci@encepsesentar a composicao etaria através da Beadel
Idades. Identifique o nivel de desenvolvimento agieiramide#\ e B representam respectivamente?
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03-Respondas as questdes A e B
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Afghanistan: 2085
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Prouroe: U5, Census Bureau.

Population Cin milliormss
Irternational Data Base.

Populagéo Estados Unidos

United States population (2000)
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natalidade.

expectativa de vida.

B) Reescreva de maneira verdadeira a afirmativa fitatta como falsa.

SOLIDO

A) A estrutura etaria da populacdo mundial mudou &rpdet segunda metade do século XX. O aumento
expectativa de vida e a diminui¢cdo das taxas dalidatle e mortalidade contribuiram para que asopsss
passassem a viver mais. Esse fendmeno nao venewndorda mesma forma entre paises ricos e pob
Analise estas piramides etarias. Com base nagmafgiies do texto e das piramides etarias, colvgpara a
afirmativa verdadeira E para afirmativa falsa.

() Os paises desenvolvidos, como os Estados Uragossentam a parte central da piramide mais |largalal
as baixas taxas de natalidade e mortalidade.
() Os paises subdesenvolvidos, como o Afeganist@iesentam a base estreita devido as altas taxas

() Os paises subdesenvolvidos em geral apresentapoala piramide mais estreito em decorréncia éabal

es.

de

04-Explique a frase a seguir.

“O Brasil € um pais populoso, mas ndo € um paisgun/o
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05-O grafico abaixo mostra a evolugdo da taxa denfdidade, no periodo 1950 - 2000, e faz uma [Hojeté
2020.

BRASIL: mvalugda da Laxa de facu nddade [nameia de filas
pat mulier &m dade ML) na paifada 1350 - 2020,
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Fanl=: Fundagia [nxlilula Biasilia de Geagralia = Eslalislica - [BSE

A) Qual é a tendéncia observada no gréafico sobreaadfecundidade?

B) Aponte uma razao que justifique a tendéncia ideatih por vocé na questao anterior.

06-ldentifique as teorias demograficas.

A) A populacao tendia a crescer ainda mais rapidantentgie outrora, o que o fez concluir que o cresotm
demografico seria superior ao ritmo de producaalideentos.

B) De acordo com os tedricos, se nao houvesse poasgzessoas teriam acesso a educacdo, saude, higene
0 que regularia, naturalmente, o crescimento pomral. Portanto, é exatamente a falta dessas gieslio
que acarreta o crescimento desenfreado da populagéo

C) Essa teoria analisava a aceleracdo do crescimeptdaeional segundo uma Otica alarmista e cataésdrof
argumentando que, se esse crescimento néo for itoped recursos naturais da Terra se esgotargmano
tempo.

07- Como a PEA (Populacdo Economicamente Ativa) distribuida pelos setores da economia?

08- “Uma das maiores caracteristicas da fase dtualstema capitalista, marcada pela acelerac@totalizacao
e também pelo predominio da mecanizagéo do cardp@eumulacao flexivel na producéo industrial péozesso
deterciarizagédo da economia’”
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Explique o que é terciarizagdo da economia.

09-Caracterize os quatro estagios do desenvolvortestorico da atividade industrial.

10-As economias modernas possuem diversos tipogdiestrias. Identifique e caracterize os trés geand
conjuntos, levando em conta o que produzem.

11-Explique e exemplifique: monopdlio, oligopodlaartel, trustes e holding.

12-Caracterize o fendbmeno desconcentracdo industrial
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13-Caracterize os modelos ou sistemas de produgéo:
A) Fordista

B) Toyotista

14-Descreva Manufacturing bele oSun belt

15-Por que Coreia so Sul, Hong Kong, Taiwan e Qingaficaram conhecidos cori@res Asiaticos?

16-O que séo e quais sdo os paises que forma @&BRI
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